

# ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Знание, компетентность, лидерство!

ДЕНЬ ЗНАНИЙ – 2021



Сентябрь  
№ 9  
2021 г.

В этом выпуске:

ДЕНЬ ЗНАНИЙ – 2021	1
МИНУТА МОЛЧАНИЯ В ПАМЯТЬ О ГЕРОЕ	2
МЫ ВСЕГДА В ВАС ВЕРИМ!	3
БЕСЛАН! ПОМНИМ!	4

## День знаний в Тетюшском государственном колледже гражданской защиты



1 сентября 2021 года на торжественном построении приветствовали студентов первого курса, встречающих главный день нового учебного года в рядах Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты.

День знаний - это праздник светлой надежды, праздник, неразрывно связанный с новыми начинаниями, радостными открытиями и верой в будущее. Начало нового учебного года - особенный день для первокурсников, символизирующий новый этап личностного роста, постижение выбранной профессии.

В этот день в коллектив колледжа влилось 166 первокурсников — это семь учебных групп. Вчерашие школьники в новенькой форме с гордостью стояли единым строем и старательно выполняли слова команд.

Почётные гости праздника: заместитель министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан **Николай Суржко**, пред-

седатель Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Татарстан **Экзам Губайдуллин**, Глава Тетюшского муниципального района **Рамис Сафиуллов** поздравили первокурсников с поступлением в колледж и пожелали успехов в учебе.

Директор колледжа **Татьяна Адаева** отметила, что каждая профессия в нашем колледже является уникальной: спасатель – профессия века, пожарный – профессия настоящих мужчин, программист – самая современная профессия, учитель – профессия вечная.

Начало нового учебного года отмечено и новыми достижениями коллектива Тетюшского колледжа: уже в четвёртый раз колледж вошёл в топ-100 лучших образовательных организаций России по участию в движении Ворлдскиллс, а команда курсантов-спасателей стала бронзовыми победителями национального чемпионата WorldSkills Russia – 2021 по компетенции «Спасательные работы».

Троекратным «Ура» встречали команду курсантов – пожарных, которая показала достойные результаты в профессиональных испытаниях и высшие - в проверке товарищества и взаимопомощи!

Традиционно новый учебный год начинается с трели первого звонка, а в Тетюшском государственном колледже гражданской защиты о начале нового пути возвестила сирена пожарной машины и водный салют из лафетного ствола.

Кульминацией дня стал празд-



## МИНУТА МОЛЧАНИЯ В ПАМЯТЬ О ГЕРОЕ

Педагоги, курсанты Тетюшского колледжа гражданской защиты минутой молчания почтили память погибшего министра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Российской Федерации **Евгения Николаевича Зиничева**.

Для молодого поколения спасательного братства его жизненный путь это пример истинного служения Родине.

Евгений Николаевич был настоящим Человеком с большой буквы. Русский офицер, беззаветно отдавший служению Отечеству все свои знания, умения, опыт и жизнь.

В последние минуты жизни он оставался истинным спасателем.



## СОВРЕМЕННО, ПРАКТИЧНО, ПРОФЕССИОНАЛЬНО

Глубоко скорбим вместе со всей директрисы ООО «Лоцман» **Сергея Васильевича Губина**.

Дополнительное образование – современно, практично, профессионально.

**10 сентября**, в торжественной обстановке, студентам колледжа вручили документы о дополнительном профессиональном образовании.

В рамках договора о сетевом взаимодействии с 2018 года колледж сотрудничает с учебным центром «Лоцман».

Студенты имеют возможность получить дополнительно четыре специальности: промышленный альпинизм, водолаз, судоводитель, матрос-спасатель.

В минувшем учебном году прошло обучение 38 человек.

16 студентов получили свои свидетельства из рук генерального

директора ООО «Лоцман» **Сергея Васильевича Губина**. В своем выступлении он рассказал о деятельности учебного центра, практически обосновал необходимость профессионального саморазвития для спасателей.

«Копите не дипломы, а знания и профессиональные навыки», - посоветовал он курсантам.

«Чтобы стать настоящим профессионалом и быстро и качественно выполнять свою работу нужно обладать многими компетенциями, а значит стремится постоянно получать новые знания, повышать свою квалификацию» - отметила директор колледжа **Татьяна Юрьевна Адаева**.

За период сотрудничества колледжа с центром его ученики, наши курсанты, уже встали на профессиональный путь.

Студенты прошлых лет - **Ермак Ермаков**, выпускник 2020 года, а ныне действующий спасатель ЗПСО № 1 г. Буйнакска и **Анатолий Уракаев**, выпускник 2021 года поделились опытом и рассказали где пригодились им полученные знания.



**А.Р. Абдурахманов,**  
заместитель директора по  
учебно-производственной  
практике



**11 сентября**, курсанты 4 и 2 курса специальности "Защита в ЧС" **Маматалиев Амир и Зотов Айнур**, в рамках месячника безопасности, посетили МБОУ "Осиновская гимназия им. С.К. Гиматдинова" Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан.

Курсанты рассказали детям о профессии спасателя и нашем колледже, провели беседу по безопасности жизнедеятельности.

Ребята повторили правила поведения в экстренной ситуации, узнали об опасности игры с огнем, о правилах поведения на водоемах.

## МЫ ВСЕГДА В ВАС ВЕРИМ!

Команды молодых спасателей и юниоров - призеры Финала Национального чемпионата «Молодые профессионалы» Ворлдскиллс Россия -2021 в составе сборной Республики Татарстан приняли участие во встрече с Президентом Республики Татарстан **Рустамом Миннихановым** в Казанском Кремле.

Президент поздравил сборную Татарстана с успешным выступлением на чемпионате.

«Это итог кропотливой работы и многочисленных тренировок. Искренне поздравляю чемпионов и призеров с таким отличным результатом. Мы всегда в вас верим!» - подчеркнул Президент Республики Татарстан.

Он поблагодарил экспертов, тренеров и педагогов за проделанную работу, а также руководителей учебных заведений, обеспечивающих все условия для подготовки к соревнованиям.

Рустам Нургалиевич добавил, что движение WorldSkills в Татарстане и впредь будут активно поддерживать.«



Ваша победа – это старт лучаете колossalный опыт, который будет необходим вам в нализа. Каждый из вас сегодня – дальнейшем развитии. Уверен, специалист мирового уровня. В ваши знания и компетенции бурамках этих чемпионатов вы по- дут всегда востребованы», - обра-

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПЕРВЫМ УСПЕХОМ



Министерство образования и науки Республики Татарстан



Республиканский этап VII Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс»  
**Диплом 3 место**  
в компетенции  
**Обработка текста**  
в категории  
**Студенты**  
награждается  
**Устимов Павел Олегович**

Министр образования и науки  
Республики Татарстан

*И.Г.Хадиуллин*

И.Г.Хадиуллин

15-29 сентября 2021 г.  
Республика Татарстан



Студент 205 группы специальности «Прикладная информатика» **Устимов Павел** стал призером Регионального этапа VII Национального чемпионата конкурсов по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс — 2021» по компетенции "Обработка текста", который прошел 24 сентября в Казанском торгово-экономическом техникуме.

Участие в таких соревнованиях является дебютом не только для Павла, но и преподавателя информатики **Дородновой Елены Геннадьевны**, подготовившей участника.

## БЕСЛАН! ПОМНИМ!

3 сентября – памятная дата в российском календаре. В этот день россияне вспоминают жертв террористической атаки на Беслан и склоняют головы в память о всех жертвах террористической агрессии.

3 сентября 2021 года, курсанты 102 группы специальности «Защита в ЧС» и студенты 106 группы специальности «Физическая культура» нашего колледжа зажгли свечи у городского Монумента Славы и почтили память погибших в Беслане.

Семнадцать лет назад террористический отряд захватил среднюю школу № 1 в Беслане в Республике Северная Осетия.

В заложниках оказались более тысячи человек. В результате теракта погибли 333 человека, среди которых 186 детей от года



## БУДУЩИЕ ПОЖАРНЫЕ В ДЕТСКОМ САДУ



7 сентября, в детском саду «Березка», в подготовительной и дошкольной группах, в рамках месячника по пожарной безопасности, курсантами 404 группы Бекбаевой Фатимой и Ефремовым Александром, под руководством преподавателя специальных дисциплин Елены Ивановны Тимофеевой, была проведена беседа с детьми по теме: «Правила поведения при обнаружении пожара».

Курсанты объяснили детям, как вести себя при обнаружении пожара, сопровождая рассказ практическими действиями – как вести себя при задымлении в посещении, как действовать, если загорелась одежда.

## УРОК ПАМЯТИ «БЕСЛАН В НАШИХ СЕРДЦАХ»

Студенты первого курса приняли участие в едином классном часе по профилактике явлений терроризма и экстремизма в молодежной среде.

Перед первокурсниками выступили: старший инспектор ПДН Вячеслав Андреевич Баландин старший оперуполномоченный уголовного розыска ОМВД России по Тетюшскому району Игорь Анатольевич Горбунов.

Форпостовцы колледжа завершили встречу акцией «Капля жизни» - помня о мучениях детей от жажды в бесланской школе, ребята символически делились водой с теми, кого уже нет, набирая воду в ладошки и отдавая ее земле.



УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26  
ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TPU@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ 2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ – ИПУ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, д. 72

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711 ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: № 305  
ДАТА ВЫХОДА: 30.09.2021

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:  
ПО ГРАФИКУ – 30.09.2021  
ФАКТИЧЕСКИ – 30.09.2021

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ  
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ